

我省新竣工和已完成计量改造的住房采用新的供热计量方式

# 今冬将按用热量计价收费

本报济南7月12日讯(记者

**张路)** 全省供热计量改革与既有建筑节能改造工作会议日前召开。我省确定,到2011年采暖期开始,所有新竣工和已完成计量改造的居住建筑用按热量计价收费。

据了解,去年采暖期,全省实行供热分户计量收费的建筑达到2461万平方米,涉及居民家庭19.7万户,采暖费平均降低14.3%。

2007年12月,国家下达给我省“十一五”既有居住建筑供热计

量及节能改造任务1900万平

米。2008年—2010年,我省完成节能改造2120万平方米,超额完成国家下达的任务。完成节能改造的住宅,单位建筑面积平均能耗下降25%左右,冬季室温比改造前提高3℃—6℃,舒适性大大提高。

此外全省已完成500多栋建筑的能源审计,在100多栋建筑中安装了用能分项计量与节能监测系统,改造高能耗建筑140多万平方米,改造后的建筑平均能耗下降

25%以上。

但同时,我省供热计量改革与既有建筑节能改造总体上还处于起步阶段,按用热量计价收费尚未全面推开,节能不省钱,影响用户对节能改造积极性;改造资金渠道不畅,尚未形成政府主导、多元投入的机制;个别改造项目在实施时缺乏有效监管,改造质量和节能效果达不到国家要求。

根据国家部署,2011年—2013年我省必须完成4938万平方

米的改造任务。我省召开的全省供热计量改革与既有建筑节能改造工作会议明确:2011年采暖期开始,所有新竣工和已完成计量改造的居住建筑按用热量计价收费;2012年采暖期前,全部完成大型公共建筑计量改造并按用热量计价收费;2013年年底前,完成既有居住建筑节能改造4938万平方米;到2015年,累计完成既有居住建筑可改造总量的40%以上,改造高能耗公共建筑1000万平方米。

## 东营留守儿童

### 16.2%难见父母

本报东营7月12日讯(记者  
**张倩)** 日前,东营市妇联在全市范围内开展了留守儿童调研活动。据调研报告显示,东营市共有留守儿童3574人,占全市儿童总数的1%。

据调研报告显示,东营市的留守儿童总体人数偏少,群体规模不大,其中高中阶段的556人,占留守儿童总数的15.6%。初中阶段的留守儿童有1508人,占42.2%。小学阶段的969人,27.1%。幼儿阶段的541人,占15.1%。

东营市的留守儿童监护情况主要以母亲监护为主。留守儿童中,父亲外出打工的2949名,占82.5%;母亲外出打工随父亲生活的只有45名,占1.2%;父母双方都外出打工、随祖父母一起生活的有580名,占留守儿童总数的16.2%。

东营市留守儿童的入学率较高,高中阶段在读的488名,就读率为87.8%;初中阶段在读的1507人,就读率为99.9%;小学阶段在读的953人,就读率为98.3%。高中阶段辍学率比中小学阶段高。

# 济南人出门一小时能“看海”

齐河一海洋极地世界项目即将开门纳客

本报济南7月12日讯(记者

**乔佳显)** 位于济南北部齐河境内的一处海洋极地世界旅游项目即将于本月下旬正式纳客。届时,济南及周边居民出门一小时就能看到“海”了。

记者11日前往探访了这处旅游大项目。从济南市区向北经过建邦黄河大桥,拐向西,车程约6分钟即到达该项目。尽管位于德州齐河县境内,该项目却取名“泉城海洋极地世界”。

据了解,场馆内拥有一条172米的海底观光隧道,是目前国内乃至全亚洲最长的。近日,项目所有者将从各地运来大批的海洋鱼类投放进去。另外,一层还有一个480座的美人鱼水下芭蕾表演展馆,开业后将

有6只“美人鱼”同时为观众表演。

能接纳3000名观众的表演大厅堪称整个展馆的重头戏。据了解,此处将上演大型的海洋动物表演。

据泉城海洋极地世界现场负责人华主任介绍,景区将于本月中下旬正式开业,具体时间未定。近期,大批珍贵的海洋极地动物,将由蓬莱等地,以陆路、空中的方式运抵场馆。

它的开业,使得济南周边居民出门一小时有望看“海”,为济南等地居民外出旅游又增添一个好去处。



泉城海洋极地世界 乔佳显 摄

广汽 HONDA

Crosstour 豪华S ALLURE 锋尚 | CITY 市区 | FIT 飞度

# 至臻品质至诚三惠

购品质之车,享品质之旅 [7月1日-8月31日]

为感恩客户对广汽本田一如既往的支持,广汽本田倾情奉献“至诚三惠”活动,凡在广汽本田授权经销商处购买广汽本田“皓锐之惠”、“锋尚之惠”、“飞度之惠”三款车型的客户,均可享受以下优惠:

| 购车礼 | 购车礼 | 购车礼 |
|-----|-----|-----|
| 购车礼 | 购车礼 | 购车礼 |

